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Création d’un VirtualHost
Un VirtualHost permet de définir un domaine qui ira chercher un dossier spécifique grâce à
une requête.
Tout d’abord rendez-vous dans le dossier web du serveur
cd /var/www/html

Puis nous créez un nouveau dossier hugo avec la commande
mkdir nom_dossier
Vous pouvez voir que le dossier a été créer avec ls -lia

Maintenant Copiez le fichier index.html dans le nouveau dossier avec
cp index.html /var/www/html/index.html

Vous pouvez voir le contenu textuel du fichier avec
cat /var/www/html/hugo/index.html
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Copiez le code html du fichier puis collez le dans un autre fichier avec
nano /var/www/html/hugo/index.html

Il faut créer un nouveau fichier de configuration pour ce VirtualHost dans le dossier
sites-available d’apache avec
nano /etc/apache2/sites-available/hugo.tech.conf
Puis entrez ce code suivant.

Lorsqu’une requête sur un domaine racine est faite, le serveur apache ira toujours chercher
le fichier index.html en premier
Ici j’ai défini le dossier /var/www/html/hugo comme cible pour la requête www.hugo.tech
Maintenant il faut activer le Virtual Host :
a2ensite hugo.tech.conf
Enfin il faut recharger la configuration d’Apache :
systemctl reload apache2
Pour vérifier que le Virtual Host ne contient pas d’erreur : apache2ctl -t
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Il faut également modifier le fichier hosts de windows pour éviter de passer par la résolution
DNS classique et pour envoyer les requêtes vers la VM qui va rendre le bon dossier.
Pour se faire, ouvrez le bloc note en administrateur puis ouvrez le fichier
C:\Windows\System32\drivers\etc et faire correspondre l’ip de la VM avec le nouveau nom
de domaine.

Pour s’assurer d’atteindre le bon fichier, éditez le fichier /var/www/html/hugo/index.html pour
modifier le titre principal dans le « body ».
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Créer un script php
Pour créer un script php
nano /var/www/html/hugo/info.php
Et entrez la fonction « phpinfo() » puis enregistrez

Rendez-vous sur http://hugo.tech/info.php et les informations php seront visibles.

Il est fortement recommandé de supprimer les informations techniques visibles aux yeux des
utilisateurs pour des raisons évidentes de sécurité.
Supprimez-le avec
rm /var/www/html/hugo/info.php
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